

Oggetto: Determinazione a contrarre per la fornitura di carburante per autotrazione mediante Fuel Card - Accordo Quadro Consip Fuel Card 1.

IL CAPO UFFICIO

Premesso che:

- in adesione alla Convenzione Consip Veicoli in noleggio 13 lotto 2 a questa Direzione è stata assegnata a far data dal 6 settembre 2019 l'autovettura di servizio Fiat Tipo Sedan 1.6 mit easy Targa (omissis);
- per l'approvvigionamento di carburante risulta attivo l'Accordo Quadro Consip Fuel Card 1;
- ai sensi dell'art. 32, comma 2, del decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50, le stazioni appaltanti, prima dell'avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici, in conformità ai propri ordinamenti, decretano o determinano di contrarre, individuando gli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte;

tutto ciò premesso e considerato, in base alle attribuzioni conferitegli dalle norme statutarie, dal Regolamento di Contabilità e dal Manuale Interattivo delle Procedure

DETERMINA

di aderire all'Accordo Quadro Consip Fuel Card 1 per l'acquisizione di carburante per autotrazione per l'auto di servizio citata in premessa.

A tal riguardo si stabilisce che:

a) sarà acquisito carburante per autotrazione per l'auto di servizio in dotazione alla Direzione Regionale dell'Umbria mediante adesione all'Accordo Quadro Consip Fuel Card 1;

Un originale del documento è archiviato presso l'Ufficio emittente

- b) il contratto avrà durata fino al 24 gennaio 2022, data di scadenza dell'Accordo Quadro;
- c) il quantitativo presunto di carburante (gasolio) da acquisire per l'intera durata del contratto viene determinato in litri 1.000 per una spesa valutabile in € 1.600,00, tenuto conto dei prezzi attualmente praticati dalle compagnie petrolifere;
- d) il contratto verrà stipulato con la Società Italiana Petroli Spa, aggiudicatario che ha ottenuto il punteggio complessivo maggiore nelle province di interesse (Perugia e Terni) come previsto dall'art. 3, comma 6, punto 2 dell'Accordo Quadro;
- e) il contratto verrà stipulato in modalità elettronica mediante firma digitale e utilizzo degli strumenti applicativi resi disponibili sul Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione attraverso il portale www.acquistinrete.it;
- f) il responsabile unico del procedimento ai sensi dell'art. 31 del D.lgs. n. 50/2016 è la sottoscritta Cristina Maresca Capo Ufficio Gestione Risorse, che svolgerà anche le funzioni di Direttore dell'esecuzione del contratto.

f.to IL CAPO UFFICIO Cristina Maresca